

不改初心 盐城老彩民领走893万

8月25日,双色球第2016099期全国中出一等奖4注,单注奖金881万元,分别被江苏、福建、江西和四川的4位彩民幸运中得。当期江苏的1注一等奖出自盐城市,出票时间是8月24日8点17分,幸运站点是盐城滨海育才西路200号编号为32090352的福彩投注站,中奖彩票是一张自选“11+1”红球复式票,投注金额924元,这张彩票中得一等奖1注,三等奖30注,四等奖150注,五等奖200注,六等奖81注,合计中奖奖金893万多元。8月29日,盐城大奖得主庞女士来到江苏省福彩中心领取了大奖。

就彩龄而言,庞女士是当地彩民里

的“老大姐”了。从2006年开始,庞女士一直坚持买彩,而且只买双色球。据说,她的弟弟是她的引路人,2013年之后,她的弟弟因故“退出江湖”,庞女士却“初心不改”,继续购买双色球。

庞女士购彩有自己的一套方法。红球有时看随机号码守几期,有时则看走势图选,总之就是一句话:凭感觉。一个多月之前,红球出过一次“全偶号”,她认定接下来一定会出“全奇号”,所以就机选了一注“全奇”红球号。蓝球号的选择,庞女士属于典型的“博冷号一族”,一个月之前,她看走势图时,发现蓝球号“6”已经有好几十期不出,此后的蓝球号就一直选6。之后果

真出现了两次“6”。

双色球第2016098期蓝球出了“6”,庞女士寻思着要不要换一个数字,想来想去拿不定主意。当时,旁边一位彩友插话说:“我估计‘6’还要出。”这句话大大坚定了庞女士的决心,依旧在蓝球号上选择了“6”。打完票,庞女士就把票放在钱包里,去菜场买菜了。

8月26日上午,庞女士照例边做早餐边翻看手机。自己选择的号码全部出现在了开奖号码上,庞女士不禁愣住了。锅里烧的粥差一点溢出来,吓得她急忙关掉灶具,坐在了沙发上,赶忙给弟弟和儿子打了电话,告诉他们自己中奖了。



3D 奖讯

合肥彩民中9.3万元

3D16241期和16242期,分别开出499和395。据统计,在3D16241期投注中,全省中奖过万元的站点有7个,其中合肥市34010395号站点的彩民中得12注单选奖,获奖金1.248万元;同期合肥市34010084号站点的彩民中得35注组选三奖,获奖金1.211万元。在3D16242期投注中,全省中奖过万元的站点有5个,其中合肥市34010024号站点的彩民中得301注组选六奖及40注单选奖,共获奖金9.3673万元;同期芜湖市34033001号站点的彩民中得25注单选奖,获奖金2.6万元;合肥市34016044号站点的彩民中得18注单选奖,获奖金1.872万元。

在3D16241期,彩民投注比较看好的是000、054、512这些号码,投注注数都在2000注之上。在3D16242期,彩民投注比较看好的是000、089、237这些号码,投注注数在2200注之上。

唐钟义

“快3”出号回顾

9月4日~5日,“快3”玩法累计开奖160期。基本走势方面,二日开奖中,1~6各单个号码累计出现次数最多是号码5,92次;号码2次之,82次。其中,22*开出12次,55*开出12次,25*开出30次。号码1出现最少,74次。组合号码累计开出次数最多是235,11次;156次之,10次。二日遗漏号码111、555、233、244、455、446。

和值方面,二日累计开出较多是和值12、11、10,分别24次、22次和21次;和值18最少,1次;和值3遗漏。

组合分布方面,二不同号累计开出156次,其中开出最多是25*,30次;最少是13*,14次。二同号累计开出70次,其中开出最多是11*,13次;最少是33*,9次。三不同号累计开出90次,其中开出最多是号码235,11次;最少是号码136、146,均1次。三连号累计开出15次,456最多,5次。三同号累计开出4次,即号码222、333、444、666均开出1次;遗漏三同号111、555。

形态分布方面,二日开出号码全偶18次,全奇19次,全大19次,全小13次。跨度值出现频率最多是3,49次;最少是0,4次。

小卢

大奖投注赏析

陕西一彩民独中2978万

在双色球第2016103期的开奖中,一等奖全国中出13注,单注奖金595.7万余元,其中陕西的彩民中得6注,上海、福建、湖北、河南、广东、贵州和甘肃的彩民各中得1注。下面我们来赏析下部分大奖得主的投注方式。

本期最大的赢家是来自西安市莲湖区西关西航大院61010260号福彩投注站的中奖者,以1张30元5倍投的3注单式票,一举中得5注一等奖,总揽奖金2978万余元。

来自陕西省榆林市横山县石湾镇61270139号福彩投注站的中奖者,以1张6元3注的单式票,共中得1注一等奖、1注三等奖及1注五等奖,共获奖金596万余元。

来自福建省泉州石狮市蚶江镇福彩35051946号投注站的中奖者,以1张112元的“8+2”复式票,中得1注一等奖、1注二等奖及固定奖41550元,共获奖金613万余元。

来自湖北省宜昌市北门外正街113号福彩42170324号投注站的中奖者,以1张168元的“9+1”复式票,中得1注一等奖及固定奖6.32万元,共获奖金602万余元。

来自广东省中山市的中奖者,以1张10元5注的单式票,中得1注一等奖,获奖金597.7万余元。

来自上海市金山区红光路25号销售点的中奖者,以1张单式票,中得1注一等奖,获奖金595.7万余元。

本期计奖后,双色球奖池金额为9.7亿元,下期彩民朋友将有机会2元中得1000万元,请彩民继续关注。 小迪



安徽福彩订阅号正式上线啦,每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容,请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号!

双色球喜喜看红

关注连号,看好大区号码继续多出

上期分析看好中小号码多出正确,给出的4个号码开出3个,并且01、05各开出两次,只是看好跨度28、29依然没有开出,未来我们可以继续关注一下。那么未来又有哪些值得我们关注的买点呢?以下分析仅供彩民朋友参考,投注风险自负。

看好重复号码多出。2016103期开出3个隔期号码01、19、24,单期开出3个隔期号码并不多见,总共开出58次。近期又有一个形态值得我们关注,就是单期开出3个与上期重复的号码,已经遗漏29期了,近期可以设防一下,这是一个动态的买点,彩民朋友要结合上期开出的六个红球号码进行号码的选择,复式投注可以考虑从上期的六个号码中选取四个比较看好的号码。由于号码的选择范围较小,建议彩民朋友多加关注。

热号要集中在大号区。当前盘面上遗漏10期以上的号码只有4个,分别是04、15、16、20,号码15遗漏10期,近期重点看好;号码04遗漏12期,可以小防一下;号码16遗

漏15期,为红球遗漏期最长的号码;号码20遗漏13期,前些期开出比较多,本次走冷是很正常的。结合上面的一个买点分析,近期可能重复号码会多出,那么也就是开出的热号号码可能会多一些,近期我们看好的热号码有22、25、29、31,主要集中在大号区,前些期大号区多次开出3码、4码,近期继续多出的可能也比较大。

连号需要关注。前两期没有开出连号,连续三期无连号的情况不多,因此近期我们一定要关注连号的开出,两连号、三连号均看好,在重点选择两连号的同时,设防开出三连号,近期看好的连号组合有:20-21-22、25-26、28-29等,也是主要集中在大号区,因此近期我们不妨重点关注一下大号区的号码,可以考虑作为胆码的主要选择区域。祝彩民朋友多中大奖!

红球13码推荐:07、09、11、15、18、20、21、22、25、26、28、29、31。(上期荐中2016101期4个红球、103期5个红球) 喜喜

双色球一福断蓝

关注二、三区组合,看好2路

上周期回顾:

在上两个周期中,双色球开出了六枚蓝球,分别为“06”“06”“04”“01”“13”“11”,从区间形态上看,一、二路重点开出,三、四区均有涉足,没有出现极偏现象。在012路形态上,以0路和1路为核心,2路直到最后才得以呈现,三双三单出现对等局面,势力上均衡表现。

在过去的8月份,我省彩民收获了9注双色球头奖,使得我省今年中出的双色球头奖已达39注。进入9月份,双色球奖池已高达9.7亿元以上,值得彩民朋友利用复式、胆拖等方式投注。我们一直提醒广大彩民朋友理性投注:“中奖是爱的回报,不中奖是爱的奉献”。

下期期推荐:

依据双色球开奖蓝号走势,给大家分析近期蓝球出号情况:

区间上,从上两个周期来看,前区率先发力,后区连续两期予以补充,使得区间出号扑朔迷离,从本周期的走势来看,我们建议关注二、三区的组合。

单双方面,从前两周期来看,先是连续三期双号,随后单号不甘示弱,也以连续三期予以反击,从现在的情况看,双号不会就此放手,或将有所释放,本周期内建议关注“两双一单”的局面。

“012路”方面,随着0路和1路号码的出现,2期也有露头,但本周2路会不会进行回补,就是值得彩民朋友关注的因素了。因而我们建议继续关注2路蓝球。本期给彩民推荐双色球蓝号如下心水号码:“02”“03”“05”“07”“08”“12”“14”“15”,推荐仅供参考。

一福